

# 琥珀を贈ることは「幸せを贈ること」とも言 われています。 ミニ・ツリーをクリスマ スに!

世界で有数の琥珀ブランド「アンバーバイマズクナ」のアンバー・ツリーを、 リトアニアからお届けします。 有限会社 INVERNO STYLE 2020年11月30日

東京・上野御徒町のジュエリータウンに店舗をかまえる有限会社INVERNO STYLE (インベルノ・スタイル:東京都台東区、代表取締役:佐々木隆彦)は、クリスマスを飾る「アンバー・ツリー」を販売中です。

### ■ アンバー・ツリー 開発の背景

リトアニアの琥珀ブランド「アンバーバイマズクナ」は、ジュエリー・アクセサリーを数多く

開発しているなか、カトリック教徒の多いお国柄もあり、クリスマスを祝う新しいツリーを発表しています。

部屋の窓際にそっと置ける高さ13cmほどのミニ・ツリー。

枝の部分を動かし、形を変えることが可能です。

クリスマスカラーのルビー・レッドとカリビアン・グリーンがあり、プレゼントとしても最適です。

<ブランド名> アンバーバイマズクナ / AMBER by MAZUKNA

https://www.facebook.com/amberbymazukna

https://www.instagram.com/amber by mazukna/

https://twitter.com/amberbymazukna

<商品名> アンバー・ツリー

#### ■ 琥珀 / Amber の特長

#### 1. 軽さ

鉱石ではなく木の樹液が固まった琥珀には軽さがあり、温かみを感じることができます。

#### 2. 健康への効果

ヨーロッパでは、琥珀は昔から浄化作用があると知られており、血行が良くなると言われています。

#### 3. 色の豊富さ

旧来のバルト海産琥珀(レモン色~チェリー色・ミルキー色)のほかに、南米産の琥珀に熱・圧力加工を 行い、色素を焼き入れたカラーアンバーが開発されています。

### 4. ナチュラル・ダイ

色素を草木から抽出し、琥珀本体に染み込ませてゆく染色方法は、ナチュラル・ダイと呼ばれています。 染色する際に必要とされる水量が少なく済み、廃液として流されるものの中にも化学物質が含まれません。 アクセサリーとしての使命を終えた後の琥珀は、土にかえることとなる、非常に自然に優しい宝石と 言えます。

#### ■ アンバー・ツリー

名称 : リトアニア製 アンバーバイマズクナ アンバー・ツリー

カラー:ルビー・レッド(赤)および カリビアン・グリーン(緑)

写真中央の琥珀色は、今回はお届けがありません。

お届け可能日:2020年12月10日

販売料金: 15,000円(税別)

サイズ : 高さ 約13cm (台座・コルク部含む) x 横幅 約16 cm (可動)

重さ : 約 70g

販売店 : 有限会社INVERNO STYLE

御徒町ジュエリータウン内本店 および 大阪市中央区博労町大阪ブランチ

## ■会社概要

商号 : 有限会社INVERNO STYLE

代表者: 代表取締役 佐々木隆彦

所在地 : 〒110-0005 東京都台東区上野5丁目17番1号

設立 : 2003年2月

事業内容: 琥珀パーツ・完成品の専門商社

資本金 : 300万円

URL : <a href="https://invernostyle.jbplt.jp/">https://invernostyle.jbplt.jp/</a>

## ■本件に関するお問い合わせ先

企業名:有限会社INVERNO STYLE (インベルノ・スタイル)

担当者名:佐々木隆彦

TEL: 03-5807-1407

Email: inverno@vanilla.ocn.ne.jp